ИНФОРМАЦИЯ

о наличии или об отсутствии лесничеств, лесопарков в границах поселений, городского округа, межселенной территории

Департамент природных ресурсов, экологии и агропромышленного комплекса Ненецкого автономного округа сообщает, что в соответствии с приказом Рослесхоза № 118 от 16.04.2008 «Об определении количества лесничеств на территории Ненецкого автономного округа и установлении их границ» на территории Ненецкого автономного округа лесным фондом площадью 446 806 га управляет одно лесничество – Ненецкое. 

Ненецкое лесничество расположено на межселенных территориях Заполярного района в юго-западной части округа на границе с Архангельской  областью. 
Согласно лесохозяйственному регламенту Ненецкого лесничества его границы очерчены условными линиями (северная граница по параллели 66°20/ СШ, восточная граница по меридиану 46°30/  ВД, западная по меридиану 49°00/ ВД, южная по границе Архангельской области и НАО).  

В отношении лесного фонда Ненецкого лесничества Главным управлением Федеральной регистрационной службы по Архангельской области и Ненецкому автономному округу (Свидетельство о государственной регистрации права на земли Гослесфонда от 29 декабря 2005 года, серия 29 АЕ № 074349). Согласно свидетельству в федеральной собственности находятся земли государственного лесного фонда общей площадью 446 806 га. Кадастровые работы в отношении земель лесного фонда не проводились.
На территориях городского округа и иных поселений Ненецкого автономного округа по данным ГЛР лесничеств и лесопарков не имеется. 
