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Департамент природных ресурсов, экологии и агропромышленного 

комплекса Ненецкого автономного округа

ПРИКАЗ

от «__» марта 2018 года № __-п
г. Нарьян-Мар

О внесении изменений в Порядок оформления                  и содержания плановых (рейдовых) заданий               на проведение плановых (рейдовых) осмотров, обследований и порядка оформления и содержания результатов плановых (рейдовых) осмотров, обследований при осуществлении регионального государственного экологического надзора                               в Ненецком автономном округе
В соответствии со статьей 13.2 Федерального закона от 26.12.2008             № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора)              и муниципального контроля», Положением о Департаменте природных ресурсов, экологии и агропромышленного комплекса Ненецкого автономного округа, утвержденным постановлением Администрации Ненецкого автономного округа от 16.12.2014 № 485-п (с изменениями, внесенными постановлением Администрации Ненецкого автономного округа                             от 04.07.2017 № 221-п), ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести в Порядок оформления и содержания плановых (рейдовых) заданий на проведение плановых (рейдовых) осмотров, обследований                       и порядка оформления и содержания результатов плановых (рейдовых) осмотров, обследований при осуществлении регионального государственного экологического надзора в Ненецком автономном округе, утвержденный приказом Департамента природных ресурсов, экологии                                             и агропромышленного комплекса Ненецкого автономного округа                               от 09.10.2015 № 29 (с изменениями, внесенными приказом Департамента              от 23.11.2015 № 39) следующие изменения:

1) пункт 6 изложить в следующей редакции:

«6. Плановые (рейдовые) осмотры, обследования проводятся должностными лицами Департамента, учреждения, в должностные обязанности которых входит осуществление регионального государственного экологического надзора на территории Ненецкого автономного округа,                    на основании плановых (рейдовых) заданий, согласно приложению № 1 к настоящему Порядку, утверждаемых руководителем Департамента или его заместителем.

Перечень плановых (рейдовых) осмотров, обследований формируется до 1 июня ежегодно отделом государственного контроля управления природных ресурсов и экологии Департамента, учреждением.»;
2) в пункте 7:

слова «или директором учреждения» исключить;

дополнить абзацем вторым следующего содержания:

«Проект планового (рейдового) задания предоставляется учреждением на утверждение руководителю Департамента за 3 (три) рабочих дня до дня планируемого проведения осмотра, обследования.»;

3) в абзаце втором пункта 8 слово «, учреждения» исключить;

4) в абзаце четвертом пункта 11 слово «, учреждения» исключить.

2. Абзац второй пункта 6 изложить в следующей редакции:

«Перечень плановых (рейдовых) осмотров, обследований формируется до 31 января текущего года отделом государственного контроля управления природных ресурсов и экологии Департамента, учреждением.».
3. Настоящий приказ вступает в силу через десять дней со дня его официального опубликования, за исключением пункта 2 настоящего приказа.
Пункт 2 настоящего приказа вступает в силу с 01 января 2020 года.
Исполняющий обязанности
руководителя Департамента                                                               М.М. Ферин
