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В соответствии с поручением Президента Российской Федерации ежегодно, начиная с 12 декабря 2013 года, в День Конституции Российской Федерации проводится общероссийский день приема граждан
с 12.00 часов  до 20.00 часов по местному времени в исполнительных органах государственной власти (далее – государственные органы) и органах местного самоуправления Ненецкого автономного округа.
Общероссийский день приема граждан проводится на всей территории Российской Федерации в целях реализации прав и свобод граждан, реализации прав заявителей получить ответ по существу поставленных вопросов при личных обращениях от представителей органов государственной власти. 
Для удобства заявителей, осуществляющих трудовую деятельность, прием будет проводиться с 12.00 ч до 20.00 ч по местному времени. Личный прием проводится в порядке живой очереди при предоставлении документа, удостоверяющего личность (паспорт).
Информация об адресе проведения 12 декабря 2018 года в (наименование исполнительного органа государственной власти) Ненецкого автономного округа приема заявителей: (адрес проведения приема с указанием кабинетов).
Информация о вопросах, решение которых входит в компетенцию (исполнительного органа государственной власти Ненецкого автономного округа): (перечень вопросов). 

