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Уведомление 
о проведении общественных обсуждений

(в форме общественных слушаний) с использованием средств дистанционного взаимодействия по объекту государственной экологической экспертизы «План предупреждения и ликвидации разливов нефти – продуктопровод от берегового резервуарного парка до беспричального пункта налива нефти, о.Колгуев», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду
Заказчик работ по оценке воздействия на окружающую среду: акционерное общество «Арктикнефть» (АО «Арктикнефть»): ОГРН 1028301646845, ИНН 8300004226, адрес юридический адрес: 121609, город Москва, Осенняя ул., д. 11; адрес почтовый: 183025, г. Мурманск, ул. Полярные Зори, д. 47, тел.: (8152) 550-242, 44-88-31, e-mail: info@arcticneft.ru, контактное лицо – Стоянова Ольга Борисовна.
Исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду: общество с ограниченной ответственностью «КСД-Петролеум» (ООО «КСД-Петролеум»): ОГРН 1075190022852, ИНН 5190175527, юридический и фактический адреса: 197371, г.Санкт-Петербург, пр-т Королева, д.30, корп.2, пом.52. Тел.: 8999-221-4148, e-mail: ksdpetroleum@yandex.ru
Наименование органа местного самоуправления, ответственного за организацию общественных обсуждений: администрация муниципального района «Заполярный район»; юридический и фактический адреса: 166700, РФ, Ненецкий автономный округ, Заполярный р-н, пос. Искателей, ул. Губкина, д. 10; Телефон: 8(81853) 488-23,                                                   e-mail: admin-zr@mail.ru.
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: «План предупреждения и ликвидации разливов нефти – продуктопровод от берегового резервуарного парка до беспричального пункта налива нефти, о.Колгуев».
Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: детальное изучение воздействия на окружающую среду в ходе работ по предупреждению, локализации и ликвидации разливов нефти на морскую акваторию Печорского моря Баренцева моря от оборудования обращения нефти АО «Арктикнефть» в результате эксплуатационной деятельности
Предварительное место реализации планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: Российская Федерация, Архангельская область, Ненецкий автономный округ, Заполярный район, о.Колгуев (Баренцево море).
Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду:         с 01.11.2022 г. по 10.02.2023 г.
Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения: ознакомиться с предварительными материалами оценки воздействия на окружающую среду по объекту государственной экологической экспертизы «План предупреждения и ликвидации разливов нефти – продуктопровод от берегового резервуарного парка до беспричального пункта налива нефти, о.Колгуев», можно в электронном виде с 28.12.2022 г. по 27.01.2023 г. включительно на официальном сайте ООО «КСД-Петролеум» http://ksd-proect.ru.
Предполагаемая форма и срок проведения общественных обсуждений, в том числе форма представления замечаний и предложений: форма проведения общественных обсуждений – общественные слушания. Форма сбора замечаний и предложений – письменная.
Срок проведения общественных обсуждений в форме общественных слушаний: в период с 28.12.2022 г. по 27.01.2023 г. включительно.
Общественные обсуждения (в форме общественных слушаний) проводятся                   17 января 2023 г. в 15-00 часов с использованием средств дистанционного взаимодействия посредством интернет-платформы Яндекс. Телемост. Доступ участников будет осуществлен на основании заявки. Для участия необходимо направить заявку по адресу электронной почты ksdpetroleum@yandex.ru или ostoyanova@arcticneft.ru с указанием Ф.И.О., адреса проживания, адреса электронной почты и контактного телефона или позвонить по номеру телефона (8152) 550-242.
Письменные замечания, предложения и комментарии общественности принимаются в период проведения общественных обсуждений с 28.12.2022 г. по 27.01.2023 г. и в течение 10 дней после их окончания с 28.01.2023 г. по 06.02.2023 г. включительно письменно по факсу (8152) 44-88-31 или по любому адресу электронной почты ksdpetroleum@yandex.ru, ostoyanova@arcticneft.ru, info@arcticneft.ru или admin-zr@mail.ru.
Контактные данные ответственного лица со стороны исполнителя работ:        ООО «КСД-Петролеум», генеральный директор Козлов Олег Игоревич, телефон 8999-221-4148, адрес электронной почты ksdpetroleum@yandex.ru.

Контактные данные ответственного лица со стороны заказчика работ: АО «Арктикнефть» Стоянова Ольга Борисовна, телефон (8152) 550-242, адрес электронной почты ostoyanova@arcticneft.ru.

Контактные данные ответственного лица со стороны органа местного самоуправления: администрация муниципального района «Заполярный район» Ненецкого АО Шестаков Александр Васильевич, телефон 8(81853) 479-63, адрес электронной почты admin-zr@mail.ru.
