ДОКЛАД
об осуществлении лицензионного контроля в сфере 

заготовки, хранения, переработки и реализации лома черных металлов, цветных металлов на территории Ненецкого автономного округа за 2017 год

Раздел 1

Состояние нормативно-правого регулирования в области лицензирования заготовки, хранения, переработки и реализации лома черных металлов, цветных металлов
Порядок лицензирования, а также организации осуществления лицензионного контроля в сфере деятельности по заготовке, хранению, переработке и реализации лома черных металлов, цветных металлов регламентирован следующими нормативно-правовыми актами:
Федеральным законом от 04.05.2011г. № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности»;
Федеральным законом от 27.07.2010г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;

Федеральным законом от 26.12.2008г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

Постановлением Правительства Российской Федерации от 12.12.2012г. № 1287 «О лицензировании деятельности по заготовке, хранению, переработке и реализации лома черных и цветных металлов»;
Постановлением Правительства Российской Федерации от 21.11.2011г. № 957 «Об организации лицензирования отдельных видов деятельности»;

Постановлением Правительства Российской Федерации от 11.05.2001г. № 369 «Об утверждении Правил обращения с ломом и отходами черных металлов и их отчуждения»;

Постановлением Правительства Российской Федерации от 11.05.2001г. № 370 «Об утверждении Правил обращения с ломом и отходами цветных металлов и их отчуждения»;

Приказ Департамента природных ресурсов, экологии и агропромышленного комплекса Ненецкого автономного округа от 28.01.2016  № 5-пр «Об утверждении Административного регламента по предоставлению государственной услуги «Лицензирование деятельности по заготовке, хранению, переработке и реализации лома черных, цветных металлов в Ненецком автономном округе»;

Приказ Департамента природных ресурсов, экологии и агропромышленного комплекса Ненецкого автономного округа от 17.02.2016  № 13-пр «Об утверждении Административного регламента исполнения государственной функции «Лицензионный контроль в сфере осуществления деятельности по заготовке, хранению, переработке и реализации лома черных металлов, цветных металлов».
Общие положения об административных правонарушениях и административная ответственность за нарушение правил и норм, предусмотренных законодательством (иными нормативными правовыми актами) урегулированы Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001г. №195-ФЗ.

Проанализировано состояние нормативных правовых актов, устанавливающих лицензионные требования к осуществлению деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, соблюдение которых подлежит проверке в процессе осуществления лицензионного контроля в сфере заготовки, хранения, переработки и реализации лома черных металлов, цветных металлов.

Нормативно-правовое регулирование в указанной сфере деятельности, а также в области обеспечения лицензионного контроля является достаточным, обоснованным, доступным для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. 

Вместе с тем, имеется ряд проблемных вопросов, требующих нормативного урегулирования на  федеральном уровне.
В соответствии с частью 9 статьи 19 Федерального закона от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности», основанием для включения плановой проверки лицензиата в ежегодный план проведения плановых проверок является в том числе: истечение одного года со дня принятия решения о предоставлении лицензии или переоформлении лицензии. 

Считаем необходимым исключить основание – «переоформление лицензии», в связи с тем, что ежегодное переоформление лицензии в связи с добавлением (прекращением) адресов мест осуществления деятельности не дает возможности включить лицензиатов в План плановых проверок.
Необходимо дополнить перечень лицензионных требований при осуществлении данного вида деятельности наличием у соискателя лицензии (лицензиата) документа, подтверждающего соблюдение юридическим лицом и/или индивидуальным предпринимателем требований в области охраны окружающей среды. 

Для повышения эффективности лицензионного контроля необходимо закрепить полномочия по составлению протоколов об  административных правонарушениях, предусмотренных  ч. 1 ст. 19.5. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за субъектами Российской Федерации.

Лицензионный контроль за соблюдением юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями законодательства, регулирующего оборот лома цветных и чёрных металлов, а также условий, предусмотренных лицензиями на осуществление заготовки, хранения,  переработки и реализации лома черных металлов, цветных металлов регламентирован ст. 19 Федерального закона от 04.05.2011г. №99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности», а также ст.9, 10, 11, 12, 13, 14 Федерального закона от 26.12.2008г. №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля». Учитывая реальную опасность для населения и окружающей среды при приеме взрывоопасных предметов и радиоактивных лома чёрных металлов,  предлагается внесение изменений в указанные законы в части возможности проведения лицензирующим органом проверок лицензиатов без их предварительного уведомления.
Также в целях совершенствования нормативно-правового регулирования и осуществления переданных полномочий Российской Федерации по лицензированию отдельных видов деятельности в сфере лицензирования деятельности по заготовке, хранению, переработке и реализации лома черных металлов, цветных металлов считаем необходимым:
1. Внести изменения в пункт 5 Положения о лицензировании деятельности по заготовке, хранению, переработке и реализации лома черных металлов, цветных металлов, утвержденного постановлением Правительства РФ от 12.12.2012 № 1287, и добавить в качестве одного из лицензионных требований подпункт о соблюдении лицензиатом технологии заготовки, хранения, переработки и реализации лома черных металлов, цветных металлов, который присутствовал в старом Положении о лицензировании. 
2. Внести дополнения в статью 20 Федерального закона «О лицензировании отдельных видов деятельности» и предусмотреть возможность прекращения действия лицензии в случае неоднократного уклонения от проведения проверок.
Доступность данных актов для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей подтверждается их официальным опубликованием в печатных изданиях, размещением в информационно-правовых системах «Гарант», «Консультант +».
В том числе, вышеперечисленные нормативно-правовые акты, регулирующие деятельность по заготовке, хранению, переработке и реализации лома черных и цветных металлов размещены в разделе «Лицензирование» в подразделе «Нормативно-правовая база», в сети Интернет на официальном сайте Департамента http://dprea.adm-nao.ru.

Раздел 2
 Организация и осуществление лицензирования деятельности по заготовке, хранению, переработке и реализации лома черных металлов, цветных металлов
Исполнительным органом государственной власти Ненецкого автономного округа по осуществлению лицензирования деятельности по заготовке, хранению, переработке и реализации лома черных металлов, цветных металлов и осуществлению функции лицензионного контроля за соблюдением лицензионных требований при осуществлении деятельности по заготовке, хранению, переработке и реализации лома черных металлов, цветных металлов на территории Ненецкого автономного округа, является Департамент природных ресурсов, экологии и агропромышленного комплекса Ненецкого автономного округа через структурное подразделение - сектор нормирования (далее - Сектор) Управления природных ресурсов и экологии (далее - Управление), в соответствии с постановлением Администрации Ненецкого автономного округа от 16.12.2014 № 485-п «Об утверждении Положения о Департаменте природных ресурсов, экологии и агропромышленного комплекса Ненецкого автономного округа».

Полномочия Управления, в том числе, по лицензированию деятельности определены в Положении об Управлении и Положении о Секторе, утвержденные распоряжением Департамента от 12.01.2015 № 5/05.
Возглавляет Департамент руководитель Департамента, который имеет заместителя – начальника Управления. 
В структуру Управления входят 3 структурных подразделения, один из которых – сектор нормирования осуществляет лицензирование и контрольные функции за соблюдением лицензионных требований, в том числе при осуществлении деятельности по заготовке, хранению, переработке и реализации лома чёрных металлов, цветных металлов. Руководство указанным отделом осуществляет начальник Сектора.

Общая штатная численность Сектора – 3 человека. 

В соответствии с Федеральным законом от 07.07.2012г. №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» Департаментом проводится проверка достоверности сведений о лицензиате при осуществлении взаимодействия с Управлением Федеральной налоговой службы по Архангельской области и Ненецкому автономному округу в части получения сведений из ЕГРЮЛ/ЕГРИП и о постановке на учёт в налоговом органе. Для получения указанных сведений в 2017 году в системе электронного документооборота направлено 3 запроса в налоговый орган. Срок ответа на межведомственный запрос не превышает 5 календарных дней.

Департамент осуществляет полномочия по предоставлению государственной услуги по выдаче, переоформлению, прекращению лицензий на осуществление деятельности по заготовке, хранению, переработке и реализации лома черных металлов, цветных металлов на территории Ненецкого автономного округа. Заявление и прилагаемые к нему документы представляются в Департамент на бумажных носителях. В 2017 году в Департамент не поступало заявлений в электронном виде о предоставлении, продлении, переоформлении, прекращении действия лицензий. От заинтересованных лиц поступило три обращения за получением консультации относительно порядка лицензирования.
В Департамент в 2017 году за получением лицензий обратился 1 заявитель 1 (в 2016 году – 0). 
В 2017 году за переоформлением лицензии обратились 2 лицензиата (в 2016 году – 1). По результатам рассмотрения документов, было принято решение о переоформлении 1 лицензии и подготовлен 1 мотивированный отказ в связи с некомплектностью предоставленных документов. 1 лицензия переоформлена в связи с намерением лицензиата осуществлять данную деятельность в связи с изменением адресов мест осуществления юридическим лицом лицензируемого вида деятельности.
В 2017 году не зафиксировано случаев обжалования решений Департаментом.

Все заявления рассмотрены Департаментом в установленные сроки. 

Мероприятия по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю, при проведении проверок не проводились. 

Раздел 3
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора)
Финансирование государственного контроля в сфере заготовки, хранения, переработки и реализации лома черных металлов, цветных металлов осуществляется за счет средств окружного бюджета.

Численность сектора нормирования составляет 3 человека (0 вакансий), 2 из которых помимо исполнения функции государственного контроля задействованы в предоставлении государственных услуг.
Для проведения контрольных мероприятий сумма расходов на финансирование исполнения полномочий  для проведения контрольных мероприятий составила 0 тыс.руб.
Все сотрудники Сектора, осуществляющие функции государственного контроля имеют высшее профессиональное образование, соответствующее квалификационным требованиям, утвержденным на соответствующие должности государственной гражданской службы.
Раздел 4

Проведение государственного контроля (надзора)

По состоянию на 31.12.2017 г. деятельность по заготовке, хранению, переработке и реализации лома чёрных металлов, цветных металлов на территории Ненецкого автономного округа осуществляли 9 Лицензиатов.

В ходе осуществления контроля за соблюдением лицензионных требований в отчетном периоде Департаментом проведены 2 внеплановые проверки в отношении соискателя лицензии и лицензиата (2016 год - 1), которая проводилась в связи с переоформлением лицензии. 

Плановых проверок в 2017 году не проводилось в связи с тем, что ст. 26.1 федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» введены с 2016 по 2018 годы «надзорные каникулы» для субъектов малого бизнеса. Все юридические лица и индивидуальные предприниматели, имеющие лицензии по деятельности по заготовке, хранению, переработке и реализации лома черных металлов, цветных металлов на территории Ненецкого автономного округа, 
В отчетном периоде к проведению контрольных мероприятий   представители экспертных организаций и/или эксперты не привлекались.

Случаев причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществлялись контрольные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также случаев возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера установлено не было.

Раздел 5
Действия органов государственного контроля (надзора) по пресечению нарушений обязательных требований и/или устранению последствий таких нарушений
В рамках методической работы с лицензиатами, направленной на предотвращение ими нарушений лицензионных требований, за отчетный период проведены следующие мероприятия:

- оперативное размещение актуальной информации, в том числе изменений действующего законодательства, для лицензиатов на официальном сайте Департамента в сети «Интернет», в периодических печатных изданиях;  

- оказание консультативной помощи соискателям лицензии (лицензиатам) при оказании государственной услуги при предоставлении (переоформлении) лицензий, разъяснение лицензиатам норм действующего законодательства при проведении контрольных мероприятий, а также с использованием средств связи.
Раздел 6

Анализ и оценка эффективности государственного контроля (надзора)
Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых Департаментом проведены плановые проверки, от общего количества лицензиатов, осуществляющих деятельность по заготовке, хранению, переработке и реализации лома черных металлов, цветных металлов на территории Ненецкого автономного округа, составляет  0%.

Доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения, от общего числа проведенных плановых проверок составляет  0%.
В правоохранительные органы материалы для возбуждения уголовных дел в отчетном периоде не передавались.

Нарушения требований законодательства о порядке проведения мероприятий по контролю в 2017г. не выявлялись, в связи с чем, меры дисциплинарного, административного наказания к должностным лицам Департамента не применялись.

Основания для оспаривания в суде результатов проведения Департаментом мероприятий по контролю за деятельностью лицензиатов отсутствовали.

Фактов признания проверок недействительными не зафиксировано. Также не зафиксировано фактов проверок, проведенных с нарушением требований законодательства о порядке их проведения, соответственно, к должностным лицам Департамента не применялись меры дисциплинарного взыскания.

Также не зафиксировано фактов проверок, при которых выявлены нарушения, но не приняты меры.
Департамент проводится мониторинг сведений о лицензиатах из информаций СМИ, обращений граждан, индивидуальных предпринимателей, органов исполнительной власти. Случаев причинения лицензиатами вреда жизни и здоровью граждан, животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций техногенного характера, связанных с деятельностью лицензиатов,  в отчетном периоде Департаментом не установлено в связи с отсутствием сведений (обращений) о наличии таких фактов.
Раздел 7

Выводы и предложения по результатам осуществления государственного контроля (надзора)
В целом в Ненецком автономном округе организована работа по предоставлению государственных услуг по лицензированию деятельности по заготовке, хранению, переработке и реализации лома черных металлов, цветных металлов и исполнению функции контроля за соблюдением лицензиатами лицензионных требований. 
Обеспечена доступность и полнота сведений по вопросам лицензирования в сфере заготовки, хранения, переработки и реализации лома черных металлов, цветных металлов для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей посредством информирования через сеть «Интернет», возможностью получения необходимых сведений по телефонам Департамента, а также уведомлением юридических лиц и индивидуальных предпринимателей о начале проведения проверки с указанием обязательных требований, подлежащих проверке, заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении или иным доступным способом. 
В целом, имеющаяся в настоящее время нормативно-правовая база позволяет в полном объеме реализовывать полномочия  по осуществлению контроля за лицензиатами в сфере лицензирования заготовки, хранения, переработки и реализации лома черных металлов, цветных металлов.
Вместе с тем, имеется ряд проблемных вопросов в части необходимости совершенствования законодательства, которые отражены в разделе 1 настоящего доклада. Предоставив право лицензирующим органам составлять протоколы по ч.1 ст.19.5 КоАП РФ, появится реальная возможность обращения в судебные органы с заявлением о приостановлении действия лицензии, а также её аннулировании. Устранение указанного правового пробела позволит повысить эффективность лицензионного контроля и  качество исполнения функций.
Кроме того предлагаем внести изменения в пункт 8(1) Правил обращения с ломом и отходами черных металлов и их отчуждения, утвержденных постановлением Правительства РФ от 11 мая 2001 года № 369 в части обязательного наличия оборудования для сортировки или измельчения стружки, в случае если в технологии заготовки, хранения, переработки и реализации лома черных металлов предусмотрена процедура заготовки стружки.
Согласно приказу Федеральной службы государственной статистики от 30.03.201 № 103 «Об утверждении статистического инструментария для организации Министерством экономического развития Российской Федерации федерального статистического наблюдения за осуществлением лицензирования отдельных видов деятельности» форма федерального статистического наблюдения № 1-лицензирование предоставляются в Минэкономразвития России органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющими деятельность в области обращения лома черных и цветных металлов, до 20 июля календарного года и 20 января следующего за отчетным периодом. Форма представляется в электронном виде посредством государственной автоматизированной системы «Управление» (ГАС «Управление»).

Приложение: форма №1-лицензирование «Сведения об осуществлении лицензирования» за январь-декабрь 2017 года размещена в ГАС «Управлении» в информационной панели «Мониторинг лицензирования».
Исполняющий обязанности

руководителя Департамента                                                                  М.М. Ферин
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